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OFÍCIO Nº. 007/2019                                                       Cordisburgo, 25de Fevereiro de 2019.

Excelentíssimo Senhor,


Em atendimento ao Vereador Erivelton dos Santos Moreira, solicito de V. Exa., informações referentes às providências que estão sendo tomadas devido o estado crítico em que se encontra a Ponte que dá acesso a propriedade do Sr. Fausto Ribas – Povoado do Maquinezinho. 

Justifica o pedido, pois há dois anos estiveram no local, os servidores municipais juntamente com o Engenheiro Wilson Portes e recentemente o Secretário Municipal de Educação, Sr. Antônio Luiz de Souza teve ciência da situação em Reunião realizada no referido Povoado. Todos assumiram o compromisso em realizar os reparos necessários e até a presente data nada foi realizado. 

Há grande preocupação de todos os residentes das proximidades e dos transeuntes, pois no local transitam caminhões e veículos escolares, colocando em risco a vida das pessoas e gerando apreensão de todos. 

Atenciosamente, 

Geralda Maria de Araújo Barbosa
Presidente 

Exmo. Sr.
José Maurício Gomes
Prefeito Municipal
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