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INDICAÇÃO Nº 001/2021
	
	Cordisburgo, 21 de Maio de 2021.

Exmo. Sr.
Ney Geraldo de Freitas
Presidente da Câmara
NESTA

O Vereador abaixo-assinado requer que após a tramitação regimental, seja solicitado ao Sr. Prefeito Municipal as seguintes providências:
1. Instalação de redutores de velocidade nas seguintes vias públicas, neste Município: 
· Rua Dr. Bueno (dois redutores) entre as residências de números 94 e 116; os moradores solicitam para o controle do tráfego de veículos que percorrem em alta velocidade no local, principalmente nos finais de semana, colocando em risco a vida dos transeuntes, principalmente as crianças e idosos;
· Rua João Negrão Licas de Lima, sendo um em frente a residência número 102 e outro próximo a quadra poliesportiva e campo de futebol da Várzea; os moradores reivindicam a melhoria, visto que o logradouro é o ponto de acesso a Santana de Pirapama, Distrito de Lagoa Bonita e vários povoados rurais, e com a alteração dos sentidos de direção da via, os veículos passaram a transitar pelo local em alta velocidade, colocando em risco a vida dos usuários.

1. Regularização de estacionamento junto ao canteiro central da Rua Dr. Bueno, assim como foi realizado na Rua Geraldino Rocha, nesta cidade; permitindo assim o uso da sombra das árvores.

Atenciosamente,

Laci Geraldo Vaz da Silva
Vereador
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