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Cordisburgo, 21 de janeiro de 2025.

[bookmark: _GoBack]Ao Expresso Setelagoano
A/C Sr. Lenilson Ribeiro
SETE LAGOAS – MG.

Venho através deste, solicitar dessa conceituada Empresa, a avaliação da viabilidade de ampliação dos horários de ônibus que atendem o Distrito de Lagoa Bonita, neste Município, principalmente nos períodos da manhã e da tarde, mantendo os horários já existentes.

É de conhecimento que, em tempos passados, houve a tentativa de ampliação dos horários, a qual, infelizmente, não obteve sucesso. No entanto, a continuidade da escassez de horários tem causado grandes transtornos, especialmente para trabalhadores da Escola Estadual “Professor Anísio Teixeira”, além de outros cidadãos que dependem desse meio de transporte para deslocamento entre o Distrito de Lagoa Bonita e demais localidades.

Saliento também o significativo crescimento populacional de Lagoa Bonita, o que torna ainda mais urgente a ampliação de horários para atender à demanda crescente da comunidade. Reforço que tal medida beneficiaria não apenas os trabalhadores, mas também outras pessoas que necessitam de transporte nos períodos mencionados.

Conto com a compreensão e o empenho de Vossa Excelência para que esta demanda seja avaliada com a devida atenção, promovendo melhorias na qualidade de vida dos moradores do Distrito de Lagoa Bonita e demais localidades.

Desde já, agradeço pela atenção e fico à disposição para quaisquer esclarecimentos.

Atenciosamente,

Luiz Carlos Pereira Mariz
Vereador
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