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INDICAÇÃO Nº 05/2025

Cordisburgo, 15 de janeiro de 2025.

Exmo. Sr.
Warley Matias Gomes
Presidente da Câmara
NESTA

O Vereador abaixo-assinado, solicita a V. Exa, INDICAR ao Poder Executivo Municipal a aquisição e instalação de caçambas para a coleta de lixo em áreas rurais, especialmente em povoados que recebem visitantes em busca de cachoeiras, córregos, sítios e outras atrações naturais, mas que atualmente não contam com um sistema adequado para descarte de resíduos sólidos.

A ausência de caçambas nessas localidades tem gerado descarte inadequado de lixo por visitantes e moradores, como exemplo o Povoado de São José das Lages, causando desconforto aos envolvidos, prejuízo ao meio ambiente e comprometendo a preservação dos recursos naturais que são atrativos turísticos do município. 
Considerando que o Executivo Municipal já possui o objetivo de adquirir caçambas para o meio urbano, é essencial expandir essa iniciativa para as áreas rurais, onde o problema de descarte inadequado de resíduos também se mostra crítico.
[bookmark: _GoBack]O Vereador solicita ainda, que os Vereadores que têm maior ligação com as áreas rurais e os próprios moradores das localidades sejam consultados para sugerir os pontos de maior necessidade. Caso não seja possível atender a todas as localidades de imediato, sugere que sejam priorizadas as áreas com maior fluxo de visitantes e que apresentem maior urgência no problema de descarte de lixo.


Atenciosamente,


Luiz Carlos Pereira Mariz
Vereador
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