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INDICAÇÃO Nº 06/2025

Cordisburgo, 15 de janeiro de 2025.

Exmo. Sr.
Warley Matias Gomes
Presidente da Câmara
NESTA

O Vereador abaixo-assinado, solicita a V. Exa, INDICAR ao Poder Executivo Municipal a necessidade de elaboração e execução de um projeto para a construção de um espaço apropriado no cemitério municipal destinado ao armazenamento de ferramentas e para atender às necessidades de higiene e conforto dos servidores que atuam nesse local. 
Esclarece que na execução do projeto do Velório Municipal, havia a determinação que o antigo imóvel do velório, que era um obra sem danos na estrutura, seria mantida para atender essa demanda, mas, infelizmente o projeto não foi executado corretamente e de forma arbitrária e irresponsável foi demolida e a ausência de um local adequado para guardar as ferramentas e para que os servidores realizem suas práticas de higiene pessoal tem gerado dificuldades para o bom desempenho de suas atividades, além de impactar as condições de trabalho e organização do espaço. 
A construção de um espaço apropriado, tem urgência na execução, sendo que trará os seguintes benefícios:
a. Organização: melhor armazenamento e conservação das ferramentas utilizadas no trabalho diário;
b. Higiene e conforto: disponibilidade de um local para que os servidores realizem práticas de higiene e cuidados pessoais, promovendo melhores condições de trabalho;
c. Eficiência: Facilitação do acesso e uso das ferramentas necessárias, otimizando as atividades no cemitério.
[bookmark: _GoBack]Dessa forma, solicita que seja avaliada a viabilidade técnica e orçamentária da execução desse projeto, considerando a importância de proporcionar condições dignas e adequadas aos servidores e manter a organização e funcionalidade do cemitério municipal.

Atenciosamente,

Luiz Carlos Pereira Mariz
Vereador
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