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INDICAÇÃO Nº 06/2025

Cordisburgo, 11 de fevereiro de 2025.

Exmo. Sr.
Warley Matias Gomes
Presidente da Câmara
NESTA

O Vereador abaixo-assinado no uso de suas atribuições legais, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, informações a respeito da utilização das máquinas de costura do CRAS – Centro de Referência de Assistência Social para oficinas e parcerias com empresas, gerando renda e qualificação para a população da zona rural.

O Vereador justifica que recentemente esteve, no referido Centro e observou que existem aproximadamente 10 (dez) máquinas de costura paradas, sem utilização. Considerando o grande potencial dessas máquinas, sugiro que sejam realizadas parcerias com empresas do ramo da moda, a fim de criar oficinas de costura que possam gerar renda para a população, especialmente para os moradores da zona rural, onde os serviços são mais escassos.

Além disso, temos um espaço disponível na antiga delegacia do Distrito de Lagoa Bonita que poderia ser utilizado para abrigar essas oficinas, oferecendo qualificação e melhores oportunidades de trabalho para os moradores da região.

Essas máquinas de costura poderiam ser utilizadas para a produção de roupas, como uniformes para funcionários públicos ou alunos, ou até mesmo para bonificação por produção, como fechamento de peças ou outros tipos de serviços. Essa iniciativa poderia trazer não apenas renda, mas também uma melhoria na qualidade de vida dos participantes, além de evitar que as máquinas fiquem ociosas podem gerar benefícios para nossa cidade, promovendo inclusão social e desenvolvimento econômico.

Atenciosamente,
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