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INDICAÇÃO Nº 07/2025

Cordisburgo, 14 de fevereiro de 2025.

Exmo. Sr.
Warley Matias Gomes
Presidente da Câmara
NESTA

O Vereador abaixo-assinado no uso de suas atribuições legais, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que junto às Secretarias Municipais competentes, seja disponibilizado um respirador mecânico e de um gerador de energia para o Centro Municipal de Saúde “Jenny Negrão de Lima”, equipamentos essenciais para garantir um atendimento de qualidade e segurança à população.
[bookmark: _GoBack]O respirador mecânico é fundamental para a estabilização de pacientes que necessitam de intubação. Atualmente, quando há necessidade desse procedimento, o profissional precisa manualmente realizar a ventilação através do dispositivo ambu até a transferência do paciente para um hospital de referência, geralmente em Sete Lagoas. Esse processo exige esforço contínuo da equipe e pode comprometer o atendimento a outros pacientes em situações de emergência. Com um respirador disponível, o profissional poderá atuar de forma mais eficiente, sem comprometer a segurança do paciente e otimizando o atendimento geral na unidade.
Além disso, a aquisição de um gerador de energia é essencial para garantir o funcionamento contínuo do centro de saúde em casos de interrupção no fornecimento de eletricidade. A falta de energia pode gerar graves prejuízos na prestação dos serviços médicos, impactando diretamente situações de urgência e emergência, além de comprometer a conservação de medicamentos e insumos que exigem armazenamento em temperaturas controladas.
Diante da relevância desses equipamentos para a saúde pública do município, o Vereador solicita que seja realizado um estudo para viabilizar essa aquisição o mais breve possível, colocando à disposição para dialogar e auxiliar no que for necessário para garantir essa importante melhoria no atendimento à nossa população, aguardando um retorno sobre a referida demanda.

Atenciosamente,

Lucas Dias Martins - Vereador
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