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INDICAÇÃO Nº 08/2025

Cordisburgo, 20 de fevereiro de 2025.

Exmo. Sr.
Warley Matias Gomes
Presidente da Câmara
NESTA

A Vereadora abaixo-assinada no uso de suas atribuições legais, solicita ao Executivo Municipal que, por meio das Secretarias Municipais competentes, providencie a viabilização do transporte de doentes mentais e pessoas em situação de vulnerabilidade social para atendimento no CAPS de Caetanópolis, conforme previsto no Programa de Promoção Pactuada Integrada (PPI) e alinhado com a Secretaria Municipal de Saúde.

A presente solicitação está embasada no Ofício nº 18/2025, encaminhado pelo Gabinete do Executivo a esta Casa, e visa garantir que esses pacientes recebam o acompanhamento necessário de forma regular. Para tanto, sugere-se que seja disponibilizado um veículo específico para esse deslocamento diário.

[bookmark: _GoBack]Além disso, nos casos em que houver surtos ou crises psiquiátricas mais graves, recomenda-se que os pacientes sejam encaminhados ao hospital municipal de Caetanópolis para atendimento emergencial adequado.

Diante do exposto, solicita-se que as providências cabíveis sejam tomadas com a máxima urgência, garantindo assistência digna e contínua a essa parcela da população.

Atenciosamente, 

Mariel Aparecida de Oliveira Bolina - Vereadora
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