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INDICAÇÃO Nº 06/2025

Cordisburgo, 29 de janeiro de 2025.

Exmo. Sr.
Warley Matias Gomes
Presidente da Câmara
NESTA

[bookmark: _GoBack]O Vereador abaixo-assinado no uso de suas atribuições legais, INDICA ao Executivo, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, Obras, Transporte e Agricultura, seja realizada a manutenção das estradas vicinais que interliga o Povoado do Logradouro até a Fazenda do saudoso, Sr. Afonso Alves, conforme solicitação de sua filha, Sra. Rosimeire Martins da Silva.

A estrada mencionada encontra-se em péssimas condições, dificultando o tráfego de veículos e o acesso dos moradores da região. O estado precário da estrada compromete o deslocamento da população local, afetando especialmente aqueles que dependem da estrada para atividades diárias, como transporte de insumos, acesso a serviços básicos e escoamento da produção rural.

Além disso, solicita-se a manutenção da estrada vicinal que dá acesso aos Povoados Vila e Bagagem, frequentemente utilizada por moradores e trabalhadores da região, mas que também apresenta dificuldades de tráfego devido à falta de conservação.

Atenciosamente,


Paulo Eduardo da Rocha
Vereador
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