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Cordisburgo, 28 de março de 2025.

Exmo. Sr.
Warley Matias Gomes
Presidente da Câmara
NESTA

O Vereador abaixo-assinado no uso de suas atribuições legais, INDICA ao Executivo Municipal, a necessidade de providências urgentes para solucionar um problema identificado na Rua Frei Estevam, neste Município, próximo ao hospital, onde os veículos do transporte escolar (ônibus e vans escolares) estacionam em fila dupla aguardando os alunos.

A comunidade escolar e a Polícia Militar, através do Sargento Breno, solicitam a providência visto que o local tem alto risco de acidentes, pois a formação de fila dupla obriga os demais veículos a ultrapassarem na contramão em uma via de faixa dupla, gerando um perigo iminente para motoristas, alunos e pedestres. Diante disso, o Vereador sugere que a Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer em conjunto com os órgãos responsáveis pelo trânsito, avalie a possibilidade de realocar o ponto de embarque e desembarque para a Rua São José, em frente à Praça de Esportes, onde há um recuo adequado para estacionamento e atualmente há poucos veículos parados. Esse local traria mais segurança, pois, eliminaria a necessidade de fila dupla na Rua Frei Estevam, reduziria o risco de colisões devido a ultrapassagens em faixa dupla, e facilitaria o acesso dos alunos à escola, que fica no mesmo lado da Rua São José, evitando a necessidade de atravessar uma via movimentada. Ressaltando que com a alteração sugerida, há a necessidade instalar placas de sinalização de embarque e desembarque de alunos, garantindo assim maior segurança e organização do trânsito.

Diante da gravidade da situação apontada, reforça a importância de uma ação rápida e eficaz para evitar possíveis acidentes e proteger a nossa população. (imagem do local em anexo)

Atenciosamente,


Lucas Dias Martins - Vereador
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