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OFÍCIO Nº. 069/2025                                                                                             Cordisburgo, 17 de março de 2025.
Excelentíssimo Senhor,

Vimos, através deste, manifestar nossos sinceros agradecimentos ao DER-MG – Departamento de Estradas de Rodagem de Minas Gerais, na pessoa de V. Exa., e de toda a equipe envolvida, pela receptividade, presteza e dedicação demonstradas na execução dos serviços de manutenção e melhorias na Rodovia MG-231, que interliga este Município a Santana de Pirapama.

Reconhecemos a importância e a qualidade dos serviços realizados, que contribuem significativamente para a segurança, mobilidade e desenvolvimento econômico da região. A MG-231 é uma via essencial para o escoamento da produção agrícola, garantindo que os produtores locais possam transportar seus produtos com mais eficiência, reduzindo custos logísticos e evitando perdas. O fortalecimento da infraestrutura rodoviária impacta diretamente a economia local, facilitando o acesso a mercados consumidores e promovendo o crescimento do setor agropecuário, que é um dos pilares da nossa economia.

A atenção e o comprometimento do DER-MG são fundamentais para garantir boas condições de tráfego, beneficiando não apenas os produtores rurais, mas toda a população que depende dessa rodovia para deslocamento e atividades diárias.

Reiteramos nossa gratidão e nos colocamos à disposição para continuar essa parceria em prol de melhorias para nossa comunidade.
Atenciosamente,

Warley Matias Gomes - Presidente da Câmara
Sidney Valgas da Silva – Vice-Presidente

Lucas Dias Martins – Secretário

Eliene Martins de Lima – Tesoureira
Edimar Araújo Fonseca – Vereador

Luiz Carlos Pereira Mariz – Vereador
Mariel Aparecida de Oliveira Bolina - Vereador
Paulo Eduardo da Rocha – Vereador

Savio Rogerio Beraldo Trombini - Vereador

Exmo. Sr.
Ricardo Paulino Gomes
Coordenador Regional do DER-MG. CURVELO – MG.
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